

我市将启动“盛世华诞 神都同庆”商贸促消费活动 近50项商贸促消费活动点亮国庆假期

本报讯(洛报融媒记者 贾臻 通讯员 张会娟)记者昨日从市商务局获悉,国庆假期,我市将启动“盛世华诞 神都同庆”商贸促消费活动。

本次活动聚焦“焕新消费”、家居建材、黄金珠宝、餐饮住宿等消费热点,涵盖潮流街区、大型商超、汽车销售、电商平台、餐饮住宿等多元业态,开展好玩、优惠的促消费活动近50项,进一步营造假日消费氛围,激发消费活力。

记者为您提前打探部分活动亮点。

发力商圈,打造节日消费盛宴

抢抓国庆消费旺季,融合国庆假日元素,我市商圈、潮流街区推出异彩纷呈的促消费活动。王府井购物中心、洛阳丹尼斯百货、涧西万达广场、大卫天地等开展满减活动,给市民带来服装、儿童用品、黄金珠宝、美妆

护肤品等方面产品的优惠,进一步提升消费人气。

聚焦以旧换新,开展汽车、家电、家居焕新活动

坚持“政策+活动”双轮驱动,我市开展“焕新出行”汽车置换补贴、“更‘绿’换‘智’”家电以旧换新、“淘‘旧’汰‘非’”电动自行车以旧换新和家装厨卫产品“焕新”等消费品以旧换新活动,组织比亚迪、苏宁易购、八方电器、居然之家、集美家居等销售企业和卖场,开展形式多样的展销和叠加优惠活动,让消费者获得更多实惠,进一步释放绿色消费需求,刺激实体经济快速回暖。

融合商文旅体,打造多元消费场景

整合“文、旅、体、商、演”全域资源,我市推出漫游、潮玩、观演等多领域、互动式、体验式消费,打造多元消费场景。西工小街将开展解忧零食节,2024“西工小街杯”

街头篮球邀请赛,洛邑古城将开展餐饮、汉服体验和特色礼品等商品专属优惠,洛城中街将开展西游仙魔团主题演出、寻宝天命人集章寻宝活动、直面天命cos宅舞秀活动等备受年轻人青睐的沉浸式演绎活动。

联合电商直播,满足多元消费需求

联合美团、大众点评等平台,我市开展千万补贴中秋国庆感恩专场、美妙十一、金秋嗨购季、抖音国庆特惠等线上活动。活动不仅涵盖火锅、自助餐、地方菜、大闸蟹等,还推出餐饮国庆特惠套餐、住宿国庆特惠客房,通过线上销售、达人直播带货等销售模式,满足消费者多元需求。

此外,孟津区魏城新序开展的洛阳国际咖啡节、第二十届洛宁苹果文化节、第三届伏牛山珍宴大赛将给市民带来别样的消费体验。



王城金秋菊展 10月1日开幕



一年一度的王城金秋菊展备受瞩目。昨日,记者从市城市管理局园林绿化中心获悉,第十七届王城金秋菊展将于10月1日开幕,持续至10月31日,主题为“山河锦绣,盛世华夏”。

15组菊花造型,主打国风国潮

这两天,您的朋友圈是否已被巨型“穆桂英”菊花造型刷屏?它就是本届菊展的“丹青戏韵,绘影华章”主题造型。该造型高7米、长约20米,以豫剧经典《穆桂英挂帅》中的角色为致敬对象,国风之感扑面而来。

据介绍,本届菊展以展示中华优秀传统文化为核心,通过各元素组合展现盛世中华菊文化之美,为游客呈现一场内容丰富、兼具互动性和观赏性的菊花盛宴。菊展现场共设置15组“菊花+绿雕+美陈”造型设计,既有古典雅致的“有凤来仪”,也有富有传统文化特色的“古韵菊香”等,凤湖湖畔则以“回家”为主题,打造“清风随客至,明月伴我归”的乡情场景。

50多个菊花精品,10万余株“氛围花草”

金秋菊展,菊花自然是重头戏。今年公园专门引进中国十大名菊,黑色系、绿色系等菊花精品,以及在全国菊花竞赛和北京世园会中屡次获奖的菊花名品等50多个品种,令人应接不暇、惊喜不断。

为突出国庆主题,园区还以10万余株各式花草、时令花卉在多个点位进行花境式布置,不仅包含琴、棋、书、画、诗、酒、花、茶,还有写意蝴蝶造型

拱门、菊花诗词打卡地……以菊为媒彰显盛世芳华,让市民游客一步一景、打卡不停。

造型引入水系,灯下赏菊更美

夜幕降临,华灯之下赏菊是什么样的体验?在本届菊展中您可“解锁”尝新。

以公园正门的“山河锦绣 盛世华夏”主题造型为例,今年园区在造型设计中首次引入水系,令山水交融、花团锦簇的盛景呼之欲出,菊花造型更为灵动。夜幕降临,华灯开启,灯光映照下的菊花之美也别具一番韵味。

打造多元化场景,让您沉浸式赏菊

“采菊东篱下,悠然见南山。”逛一逛金秋菊展,您还能与诗人“陶渊明”撞个满怀。

据悉,菊展开幕当天,多名NPC将现场演绎《红楼梦》咏菊斗诗等场景,百人合唱快闪等不同主题、情景丰富的演出及互动,将让您沉浸式赏菊、咏菊、画菊、品菊,全方位感受菊花魅力。

菊展期间,王城公园及王城动物园还将开展欢声笑语相声小剧场、小丑嘉年华、梦幻儿童剧、国庆邮展等丰富活动,让游客乘兴而来、满意而归。

洛报融媒记者 谢娜娜 通讯员 陈瑞 张恒 文/图



我与国旗合个影、地铁车模DIY……

洛阳地铁多项活动等您参加

国庆假期来临之际,洛阳地铁精心策划了“我为祖国唱赞歌”“地铁车模DIY”等多项活动,丰富市民乘车体验,欢迎大家积极参加。

我为祖国唱赞歌

9月30日10:00至11:30,洛阳地铁将在解放路站举办快闪活动,唱响《我和我的祖国》《我的中国心》等爱国歌曲,表达对祖国的深情热爱。届时现场将开展有奖问答,参与活动有机会获得洛阳地铁文创小礼品。现场还将抽取“绿色出行联盟”活动第三季度幸运乘客20名,赠送全年免费乘车权益。

我与国旗合个影

9月30日至10月7日,解放路站将设置国庆主题

打卡墙,邀请游客拍照打卡,定格与国旗同框瞬间。10月1日,地铁1、2号线将推出国旗氛围车厢,乘客可拍照打卡。

9月30日至10月3日,市民在地铁站内拍摄庆祝新中国成立75周年短视频,发布抖音@洛阳轨道交通官方抖音号,并参与指定话题#我在地铁为祖国庆生#,累计获得75个赞,即可到2号线解放路站客服中心领取地铁文创奖品1份(限前75名)。

地铁车模DIY

10月1日9:30至12:00,乘客可在解放路站免费参与该活动,通过拼装、涂鸦等方式,打造自己的地铁车模,享受动手的乐趣。

洛报融媒记者 蒋颖颖 通讯员 闵雪

2.7万余个路内停车位 国庆假期免费停车

记者昨日从市城管局获悉,为满足市民和游客出行需求,国庆假期,我市中心城区政府特许经营范围内239个路段的27471个路内停车位将实行免费停放。同时,城管部门还将设置10个临时停车场,并协调开放机关企事业单位内部停车场,最大限度提供惠民便民停车服务。

其中,中心城区停车位免费停放政策的执行时间为2024年10月1日8:00至2024年10月7日22:00。我市城管部门将在前期摸排的景区景点周边117个停车场提供34300个停车位的基础上,在白夹寺、龙门石窟、王城公园等热门景区景点新增10个临时停车场,可增加2140个停车位。

洛报融媒记者 谢娜娜 通讯员 李一鸣

日报云阅读



扫码查看国庆假期免费停车路段信息

全市刑事警情 同比环比双下降

本报讯(洛报融媒记者 申利超 通讯员 马立 魏伟)记者昨日从市公安局获悉,自“砺剑3号”夏季治安打击整治活动开展以来,全市刑事警情同比、环比分别下降14.58%、14.32%,治安警情环比下降14.61%,社会治安形势稳中向好,人民安宁成色更足。

在此次整治行动中,我市警方坚持“打防一体、打防衔接、打防反哺”,严打群众反映强烈的违法犯罪行为,开展重点行业场所集中清查,加强危险违禁物品查控和治安乱象整治,累计检查重点场所2.7万家次,排查“九小场所”6.3万家次,排查安全隐患5.1万处,有力净化了辖区社会治安环境。

另外,我市警方坚持关口前移、源头治理,推进消防隐患排查整治,深入开展矛盾纠纷排查化解,及时消除安全隐患;优化路面警力勤务模式,将街面划分为84个防控网络,建成40个街面警务站,规划179条徒步巡逻路线、56个高峰勤务点,“一点一滴”护航夜经济区域。

行动期间,我市警方启动3次夏夜治安巡查宣防集中统一行动,出动民辅警7.7万人次,发动群防群治力量4万人次,排查整改安全隐患1.2万处,下发整改通知书7627份,办理案件1574起,最大限度压缩违法犯罪空间,全力铲除违法犯罪滋生土壤,切实筑牢了夏夜平安防线。

老城古城片区 又有13个项目签约进驻

本报讯(洛报融媒记者 吕百营 通讯员 石智卫)昨日,老城古城片区第七批进驻企业签约,又有13个项目签约进驻。

其中,闲庭小宅项目位于魏家街与里仁巷交叉口东南角,建筑面积约1500平方米,总投资约2000万元,临街门面计划打造文创商店和“女性文化”特色商业,其余部分建设具有文化特色的酒店,预计明年4月建成营业。孟庐陵文创馆项目位于文明街7号,占地约1200平方米,总投资500余万元,将古建筑融合博物馆、文创、茶饮、书店等业态,营造独特的休闲美学空间,预计明年10月试营业。

今年4月以来,老城古城片区招商工作稳步推进,已有64家商户相继签约进驻,建筑运营面积约6万平方米,投资总额约4.62亿元。此次新签约的13个项目总建筑面积5100平方米,投资总额超过3000万元,涉及文旅、文创、现代服务等多个领域,将进一步丰富片区业态,助力我市文旅产业高质量发展。



文艺演出庆国庆 离退休干部展风采

昨日,我市举行离退休干部庆祝新中国成立75周年文艺演出,同时成立洛阳市老干部“河洛银晖”艺术团。

演出现场,我市离退休干部代表带来红色歌曲大合唱、二胡合奏、舞蹈、洛洛大鼓、朗诵、时荣秀等精彩表演,表达对祖国母亲的热爱和对美好生活的赞美。

此次成立的洛阳市老干部“河洛银晖”艺术团现有团员1000余名,将积极开展文艺巡演、送文化下基层等多种形式的活动,以实际行动唱响主旋律,展示离退休干部深厚的文化素养和昂扬向上的精神风貌,为现代化洛阳建设助力添彩。

洛报融媒记者 李雅君 通讯员 杨亚菲 摄



光影筑梦 辉煌献礼

日前,伊滨区“光影筑梦 辉煌献礼”主题摄影展在伊滨区管委会一楼大厅开幕,共展出产业发展、城市提质、乡村振兴、民生改善四大主题120余幅优秀摄影作品,集中展示该区各领域工作成效,进一步激发广大干部群众为建设美好伊滨而努力奋斗的热情。此次摄影展将持续至10月25日。

洛报融媒记者 李雅君 通讯员 张晚晨 摄

中标公告

2024年9月29日上午,洛阳日报报业集团招标管理委员会就洛阳网全媒体传播有限公司“洛一高120周年校庆活动”布展服务商采购,在洛报融媒大厦1406室进行了开标、评标、定标。最终选择洛阳舞美音响设备租赁有限公司为此次采购的中标单位。

特此公告

联系电话:

0379-65233526

洛阳日报报业集团
招标管理委员会办公室

古城街道:浓情迎国庆 颂歌献祖国

为庆祝中华人民共和国成立75周年,丰富社区群众的文化生活,弘扬爱国主义精神,近日,洛龙区古城街道办事处在体育中心广场举行了一场异彩纷呈的迎国庆文艺汇演活动,洛龙区相关领导、古城街道办事处工作人员、各社区群众,以及艺术团等参与演出活动。

演出在龙祥社区居民带来的排鼓表演中拉开帷幕,热烈、



昂扬的鼓点点燃了在场观众的热情,现场红旗飘扬,歌声阵阵。舞蹈《我爱你中国》、戏曲《红色娘子军》、朗诵《巍巍祖国,壮志长歌》等唤起了人们心中的红色记忆,不时引来全场大合唱,歌声回荡在整个会场。模特秀《我的祝福你听到了吗》、健身操《中国红》等节目充分展示了各社区居民蓬勃向上的精神面貌,大家用形式多样的表演,展现美好生活和爱国的深情祝福。

“这场文艺汇演接地气、聚人心,唱响了新时代主旋律,也丰富了辖区居民的精神文化生活,大家都很喜欢。”英才社区居民张女士高兴地说。

此次文艺汇演不仅充分展示了古城街道辖区居民积极向上的精神风貌,更在欢声笑语中激发了广大居民的爱国热情与民族自豪感。

下一步,古城街道将继续锚定书香古城、运动古城、生态古城、兴业古城、善治古城、平安古城“六个古城”总目标,统筹产业发展、城市提质、为民服务三项重点工作,奋力谱写古城经济社会高质量发展新篇章。

徐思雨 文/图